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Ata da Reunião do Conselho de Administração  

realizada em 10 de abril de 2026 
 
DATA, HORA E LOCAL: Em 10.04.2026, às 18h, por teleconferência, reuniu-se o Conselho 
de Administração do Banco Santander (Brasil) S.A. (“Companhia” ou “Santander”), com a 
presença da totalidade de seus membros. 
 
CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensada a convocação, tendo em vista a presença da 
totalidade dos membros do Conselho de Administração. 
 
MESA: Deborah Stern Vieitas, Presidente da Mesa. Daniel Pareto, Secretário da Mesa. 
 
ORDEM DO DIA: deliberar sobre: (i) a exoneração do Sr. Gustavo Alejo Viviani do cargo de 
Diretor Vice-Presidente Executivo e Diretor de Relações com Investidores da Companhia; e 
(ii) a condução do Sr. Carlos Ignacio Muñiz Gonzalez Blanch, atual Diretor Vice-Presidente 
Executivo, ao cargo de Diretor Vice-Presidente Executivo e Diretor de Relações com 
Investidores da Companhia. 
 
DELIBERAÇÕES: Feitos os devidos esclarecimentos, os membros presentes do Conselho de 
Administração, por unanimidade, aprovaram: 
 
(i) a exoneração do Sr. Gustavo Alejo Viviani, argentino, casado, economista, titular da 
Cédula de Identidade de Estrangeiro RNE nº W043215-H, inscrito no CPF/MF sob o nº 
213.003.878-66, dos cargos de Diretor Vice-Presidente Executivo e Diretor de Relações com 
Investidores da Companhia; e 

 
(ii) a condução do atual Diretor Vice-Presidente Executivo, o Sr. Carlos Ignacio Muñiz 
Gonzalez Blanch, espanhol, casado, bancário, titular do passaporte espanhol PAH584696 e 
inscrito no CPF/MF sob o nº 043.243.377-56, ao cargo de Diretor Vice-Presidente Executivo 
e Diretor de Relações com Investidores da Companhia. 
 
Por fim, os conselheiros agradeceram o Sr. Gustavo Alejo Viviani por sua valiosa contribuição 
para a Companhia ao longo do período em que fez parte de sua Diretoria. Restou consignado 
em ata que todas as movimentações ora aprovadas tiveram suas aprovações recomendadas 
pelo Comitê de Nomeação e Governança da Companhia. 
 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-se a 
presente ata que foi circulada para assinatura eletrônica pelos membros do Conselho. Mesa: 
Deborah Stern Vieitas - Presidente da Mesa. Bruno Carneiro - Secretário da Mesa. 
Conselheiros: Sra. Deborah Stern Vieitas – Presidente; Sr. Javier Maldonado Trinchant – Vice-
Presidente; e Srs.(as) Antonio Carlos Quintella; Cristiana Almeida Pipponzi, Cristina San Jose 



 

 

 

Brosa, Deborah Patricia Wright, Ede Ilson Viani, Mario Roberto Opice Leão, Nitin Prabhu, Pedro 
Augusto de Melo e Vanessa de Souza Lobato Barbosa. São Paulo, 10 de abril de 2026. 
 

A presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 
 
 
 

Bruno Carneiro 
Secretário 

 


